3 4) Montrer que pour tout x € [1, +oof, x=Inx #0.
' Soit ¢ la fonction définie sur [1. + oo par g(x)= =
x-Inx

Etudier g et tracer sa courbe Cg dans un repére orthonormé (Of ]) )
. . * 2n d‘( -
~ Soit (u“) la suite définie sur N par u, =I S

n X—Inx

Interpretcr graphlquement la valeur de u, '

Z“dx
UMontrerquepourtoutneN I =2, ...

. ) 2n i
- by ‘Mohtrer que pour tout.n eN' -, un'—-[n_?.,-_‘.._ ——ln—)‘——
_ PG T < dnx(x= Inx)

o . LS TeE ln(Zn)

¢) Montrer que pour tout neN |, 0<u, -In2<——~
. n—In(n)

~d)Montrer que lim u, =1n2. - :

n—+x

| 4] Soit f1a fonction définie sur J-oo, 1] par £(x) = ~In(1-x).
" = ci-t
N mel.:‘tqut neN \{1},8rI = Héf(;) ety = -_[0 11f(t)dt

D a) Montrer que Pour tout ne N\ {1}, 1, =1;l+l]n(l).
n n \n

b) Calculer lim T, .

n—»+ao

@ o) Etudier les vanatmns def = dromsts Lo tblean .
k+l

1) Soit neN* \{1} et ke{O,l, ,'11'*2},ﬁlm‘lﬁ'ef“'—I“el (kj Ikn f( x)dX<nf(k:l)
i n

¢) En déduire que pour tout ne N™\ {1}, Sn-;iln(ljsln <S,.
“n \n

d) Montrer que pour tout ne N\ {1}, I, <8, <I, —lln(l) .
n \n

* n
@ a)Montrer que ne N\ {1}, S, = ln(n—\/i_—!].

b) En déduire que lim =e.

n—+oo n’ |
; _ - 2
@ Soit f1a fonction définie sur 0,1] par f(x)zjl = ln(t-f-\/tz —4)dt.
) 2
@ Montrer que f est dérivable sur ]0,1] et calculer f'(x). |

© a) Montrer que pour tbut te[2,+oo[, lr_l(t+\/t2-4)2 Int.

b) En déduire que pour tout x € |0,1], f(x)zz[ln(zj—l).
X X

o1 Calculer alors lim f {x).
x—0"




